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|, Preverjamo srititne mero ne nosilen naslonjala za eoko merd sprednjima sedefzmas v oavlomouilu, Mo deseih
losily, cabdjucne beboenth e obecine podiljle, fzmerimo waslednje vrednosti (v wm):
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Fradposialjaome, da je leilicoa mece na nostlen norralne sorazdeljena.

) Tetvrvaloe ocend poy preé’e keitidne meore za proverjeno podiliko.

i Todervaloe avend varieoeo keltitne mete za prevesiano pofiljlo.
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Me sestavner deb: turbopalnileilia za avtoncobilelki matar je kijudna akroplast izvrrine, v kanern se miunesed gred.
Votabell so wmerjene olroglosti (v pm) izvrting 12 smo jik cosezll = povrioven’es s tremd razlitnimi 01 pavrtal.

| tip A | 54 48 52 56 Gl A
ipB | 60 5.7 58 55 09
Hp O | 53 48 4F 50 &8

Pradpostaviamn, da so olienginsts izveting dosegene = pasamesnimi Gp povolal, normalog porasdeljeae,. Al ehko
trdimo, do 2 veemi oreskuSanisi tip] povetal dozefeime enaka povpredne alraglost fzvrtn?
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A Trenéujemn pogostost vkljudkov v heini. W ta namen analiziramn 200 ulithkow izhranega tipa 5 po 5 tlo® Titine)

i v vsaleen nlivku prefiejero vlojueks. Hesultatd analize so v tabeli
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Stevile vidjndkow | 0 i

Stovila nlitkow anORS a3 oy 30

M labio trdimo, daoje Stevile vkliaéhoy v itz Pomsoaove porasdeljene?

4 Primerjomo delevanje dveh lingj zoo obdelovo vitley, Pri orvi Znoijl je med 200 nakliueno isbraning ulitls 42
poskedovanly, medlem ko s pei dengd linggn med T30 iabranimd nlitki posladovanih 400 Al lablo tecdimo, ds je
dele? prgkadavanth ulitkay nri oheh Tinfjah enek? Walikéra je najmanisa stopnia snafilnest, i kateri bi delega

pofkodovanily ulitleov cbel Hoil pei testn #2 spomuali kot roxlicna?

Creonpn Priovedibval Jo obveeon odgovor s ovelion stavkom Waeale morghajuci sduovor ponent pagube |24 lodla,




1. oLyl ne NAKLIUONIH FOJavoy 07 142005

1, V livarni aluminijevib elitin wajdeje v povpresiu sedem vkljudkoy na 0.5m" litine, Predpostavimo, da je dtevilo
vkljuekeov v litini Poissonavo porazdeljena, Za en ulilek je potrelmib 5 dm? litine,
(a) Kelikina jo verjetnnst, da bo nakljnéne izbraa ulitek bees viljuchoy?
() Witke zlagamao na palete po 30 kosov. Kolikina je wverjelnost, da boooa paleti najves en ulitek = vsaj enim

vleljutloom®?

2. o kupeca moramo izdelati serijo 5000 ulithov. Vemo, da imamo pri naSem postopku litja 12% fzmeta. Koliko kosov
morama 1lit, da Lo med ojimi @ verjetnostjo vsaj 0.95 vsa] 5000 usleeenile kosow?

Lot

Mardsle o ulitke adelnjemo na teel strojil,. Na prvem stroju edelamo 40% modehw, oa deogem 35% 00 ostalo na
tresjom stroju. Med modeli, izdelanimi na prvem stroju, je J % neustreznih, na drugem stroju je takib 2% modelov in
na treljem %,

{w) Nakljufno izberemo model, Ce je model ustrezen, kolikina je verjetnost, da je il izdelan na tretjom stroju?
(b Prvi slroj wa en model porabl 20008 pesha, drogd steoj 250 g in Leeljl stroj 270 e, Koliksni st povpredje in varisnes
mase peska, parabljenepga za en model?
4. Na strugnici jzvajamo konéne obdelava ulitkov. T'ri preverjanju obdelanib ulitkov weotovimo, da je premer ulitha na

kritiénem mestu normaleo porazdeljen s povpretjom 13,91 mm in standaedoo deviacijo 0012 o, Na lem mesio je wa
premer predpisan toleranéni interval [13.880, 13.920] mm.

(a) Pri kolikinem delefo ulithoy je premer na keitidnem mestu ixven predpisanega toleranénega intervala?
b} Tiemimn, da smo z nastavitvijo na struZnici premalmili povpredje premeras na sredino toleraninegn intervala, na
A (=] 1
153.00mm. MNajvet kolikina sme bitl standardoe deviecis promers, da bo sledngl pei vaa) 995% ulitkow wnolraj
toleranénega intervala?

CroMBa: Pri reSitvah je obvesen odgover s celim slavkon, Vsab iaejkajoii odgover pomeni izgubo 1/4 toéke,

3. kolokvij pri predmetu Nakljuéni pojavi, 19.01.2000

1. Kako opidemo povezano in pogojno verjetnost dogodkov A in B? Kdaj sta dogodka A in
B statistiéno poverana in kdaj neodvisna? Kaj je popolna verjetnost dogodka B? Kaj
opisuje Bayesov teorem? Navedite primer uporabe Bayesovega teorema.

2. Kaj je osnovna naloga statistike? Kako je opredeljeno vzoréno povpredje <X=, in kakine
so lastnosti te cenilke? Izpeljite izraza za statistiéno povpredje E[<X=,] in varianco
vzorénega povpredja Var(<A>,).

3. Opisite, demu je namenjen y° prilagoditveni test. Opredelite statistiko ;.:1 prilagodilvencga
testa in njeno porazdelitev verjetnosti ler pojasnite, kako test potcka in kaksen je sklep.
Kako je pri tem testu opredeljena napaka prve vrste?

4. Kako sta povezana vhodni in izhodni signal pri lincarnem éasovno neodvisnem sistemu?
Kako sta definirani impulzna in frekvenna odzivna funkcija linearnega sistema? Kako je
opredeljena speltralna gostota stacionamnega procesa X in kakScn je njen fizikalni pomen?
Kako je opredeljena spektralna postota izhoda Y linearnega sistema, &e poznamo
spektralno gostoto stacionarnega vhoda X7
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